ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Ανακύκλωση ηλεκτρικού - ηλεκτρονικού εξοπλισμού και λαμπτήρων αερίων»
Σας πληροφορούμε ότι ο Δήμος μας, συμμετέχει οργανωμένα στην Ανακύκλωση των Ηλεκτρικών και Ηλεκτρονικών Συσκευών.
Είμαι βέβαιος ότι κατανοείτε πλήρως τη σπουδαιότητα της Ανακύκλωσης, όχι μόνο γιατί περιορίζουμε κατά πολύ τα σκουπίδια που πηγαίνουν στη χωματερή, αλλά γιατί προστατεύουμε το περιβάλλον από τις πολύ βλαβερές ουσίες που βρίσκονται σήμερα ανεξέλεγκτες και παντού, και ακόμη εξοικονομούμε πρώτες ύλες για την παραγωγή νέων προϊόντων, που τόσο έχει ανάγκη η χώρα μας.
Σας ζητώ λοιπόν την ενεργό συμμετοχή σας στο πρόγραμμα και συγκεκριμένα:
α. Όταν μία μεγάλη ηλεκτρική συσκευή, (κουζίνα, ψυγείο, πλυντήριο, τηλεόραση, κλπ.) πάψει πια να λειτουργεί, και την αντικαταστήσετε με καινούργια, πρέπει να ειδοποιείτε το Δήμο για να παραλάβει την παλιά σας συσκευή προς ανακύκλωση. (Προσοχή! Μην τη βγάζετε στο πεζοδρόμιο αν δεν είστε σίγουροι ότι θα την πάρει ο Δήμος. Μόνο μέσω του Δήμου οι συσκευές προωθούνται προς ανακύκλωση.) Εναλλακτικά για μικρές ηλεκτρικές συσκευές (ηλεκτρικές σκούπες, ψηστιέρα, κλιματιστικό κλπ)  ή ακόμη και τις μεγάλες αν είναι εφικτό, μπορείτε και εσείς οι ίδιοι να τις μεταφέρετε στο σημείο συλλογής, το οποίο, προς το παρόν, είναι στη Τοπική Κοινότητα Δομοκού, επί της οδού Χαρίτων (ο δρόμος πάνω από το Λύκειο Δομοκού), όπου υπάρχει ειδικό container για την αποθήκευση αυτών των συσκευών.  
β. Απαραίτητη προσοχή θα πρέπει δείξετε και στην ανακύκλωση των λαμπτήρων εκκένωσης αερίων , όπως είναι οι λαμπτήρες εξοικονόμησης ενέργειας, οι λαμπτήρες φθορισμού, οι λαμπτήρες ατμών νατρίου (χαμηλής ή υψηλής πίεσης), οι λαμπτήρες υδραργύρου (υψηλής πίεσης) καθώς και οι λαμπτήρες υδραργύρου (υψηλής πίεσης) με προσμίξεις αλογονούχων μετάλλων. Για την ανακύκλωση αυτών των λαμπτήρων υπάρχουν ειδικοί κάδοι στα δημοτικά κτίρια, στις έδρες των Δημοτικών Ενοτήτων (Δομοκός, Ομβριακή, Νέο Μοναστήρι) καθώς και στα καταστήματα πώλησης τέτοιου είδους λαμπτήρων..  
Θέλω επίσης να σας πληροφορήσω ακόμη ότι τα καταστήματα από τα οποία αγοράζετε την καινούργια ηλεκτρική συσκευή, αν τους πάτε την αντίστοιχη παλαιά, είναι υποχρεωμένα από το νόμο να την παραλάβουν και να την δώσουν στο σύστημα για ανακύκλωση.
Αγαπητοί Δημότες, πιστεύω ότι η συμμετοχή σας στην υλοποίηση του προγράμματος είναι καθοριστική και γίνεται, όπως σας ανέφερα, με εύκολο τρόπο, συμβάλει δε ουσιαστικά στη νέα αντίληψη για εμάς και τα παιδιά μας, για την ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων.
Σας ζητώ να ξεκινήσουμε όλοι μαζί τη νέα αυτή προσπάθεια για το καλό όλων μας.
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