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Λιβαδειά, 1 Απριλίου 2013

Δελτίο Τύπου:  Έναρξη νέας υπηρεσίας σε βιβλιοθήκες της Στερεάς Ελλάδας "Αναζήτηση εργασίας με αρωγό τη βιβλιοθήκη"

Γυρίζει μόνος
στα χέρια του κλαδί από ελιά
γεμάτος πόνο χάνεται στα δειλινά
αισθάνεται
πως όλα χάθηκαν.
Μην  του μιλάτε είναι άνεργος
τα χέρια στις τσέπες του
σαν δυο χειροβομβίδες.

~ Ν. Καρούζος (από το «Πέντε Ποιήματα μέσ’ το Σκοτάδι. Εικόνα»)


Αυτή την αγωνία του ποιητή, αλλά και κάθε Έλληνα σήμερα, αφουγκράζονται οι βιβλιοθήκες του Future Library, και  αναλαμβάνουν  δράση!  Για να μην αισθάνεται κανείς «πως  όλα χάθηκαν»…
Μια νέα υπηρεσία προτείνεται και εισάγεται στις ελληνικές βιβλιοθήκες: "Αναζήτηση εργασίας με αρωγό τη Βιβλιοθήκη".  Αρχής γενομένης από τέσσερις βιβλιοθήκες της  Στερεάς Ελλάδας. 
Τις  Δημόσιες Βιβλιοθήκες  Λιβαδειάς, Χαλκίδας, Αταλάντης, και τη Δημοτική Ιτέας. Από 9 Απριλίου μέχρι 25  Ιουνίου, και κάθε Τρίτη, και στις τέσσερις Βιβλιοθήκες!

Στόχος του προγράμματος είναι να εφοδιάσει με τις απαραίτητες γνώσεις, συμβουλές και κατευθύνσεις όσους βρίσκονται στη διαδικασία εύρεσης εργασίας. Ο άνεργος με αυτοπεποίθηση και γνώση, με σωστές και απαραίτητες κινήσεις να μπορεί να αντεπεξέλθει στο τόσο ανταγωνιστικό και στρεσογόνο σημερινό περιβάλλον αναζήτησης εργασίας. Γιατί ο άνεργος έχει ανάγκη
· να ξέρει πώς να συντάσσει βιογραφικό και συνοδευτική επιστολή,
· να ξέρει πώς να επικοινωνεί κάνοντας χρήση των νέων τεχνολογιών,
· να ξέρει με ποιες τεχνικές και πού να αναζητήσει εργασία χρησιμοποιώντας τα σύγχρονα κοινωνικά μέσα και εργαλεία (social media)
· να ξέρει ποια είναι τα μυστικά μιας καλής συνέντευξης για θέση εργασίας.
Και φυσικά, να γνωρίζει ότι οι Βιβλιοθήκες και οι άνθρωποί τους είναι πάντα εκεί, έτοιμοι να τον βοηθήσουν να βρει αυτό που αναζητά εξασφαλίζοντάς του βιβλιακό υλικό, αλλά και την τεχνική υποδομή και την τεχνογνωσία για την έρευνα και αναζήτηση που επιχειρεί.

Τέλος, ειδικά δημιουργημένος ιστότοπος θα βρίσκεται στη διάθεση του με πληροφορίες για την αγορά εργασίας, αλλά και πληροφορίες χρήσιμες για τον εμπλουτισμό και την επικαιροποίηση των επαγγελματικών γνώσεων του, με πρόσθετες πληροφορίες για επαγγελματικό προσανατολισμό, επαγγελματική κατάρτιση και σεμινάρια, υποτροφίες, μεταπτυχιακές σπουδές, events κλπ
Αναζητάς, λοιπόν, εργασία; Είσαι απ’ αυτούς που έχεις αγωνία γιατί δεν ξέρεις από πού και πως θα αρχίσεις για να βρεις δουλειά;  Βγάλε τα «χέρια απ’ τις τσέπες», επισκέψου τις παραπάνω βιβλιοθήκες και δήλωσε συμμετοχή!  Εκπαιδευμένοι  υπάλληλοι  των τεσσάρων βιβλιοθηκών της Στερεάς Ελλάδας και εθελοντές θα σε καθοδηγήσουν στο δύσκολο δρόμο εύρεσης εργασίας. Χωρίς το γραφειοκρατικό προσωπείο αλλά υπεύθυνα, με γνώση, σεβασμό και ενθουσιασμό, υπάλληλοι και εθελοντές θα είναι εκεί για να σε βοηθήσουν! Για να ξέρεις που, πως και με τι εφόδια και τεχνικές μπορείς να βρεις δουλειά…

Είσαι Στερεοελλαδίτης/ίτισσα; Ζεις στη Στερεά Ελλάδα ή απλά πιστεύεις ότι τα παραπάνω είναι εφικτά, και ότι οι Βιβλιοθήκες μπορούν να βοηθήσουν τους ανέργους της Περιφέρειάς σου; Θέλεις να συμμετάσχεις; Γίνε εθελοντής/εθελόντρια στη βιβλιοθήκη της περιοχής σου! Ένωσε τη γνώση σου, τον ενθουσιασμό και την επιθυμία σου για προσφορά μαζί μας, για να μπορούμε “να του μιλάμε”! Για την ελπίδα ότι η πόρτα της εξόδου από την ανεργία μπορεί να ανοίξει!


Προεγγραφή  ανέργων: http://goo.gl/hq2Jw
Πρόσκληση εθελοντών:  http://goo.gl/NSrM5

Συντονίστρια προγράμματος:  Αικατερίνη  Κεράστα (Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λιβαδειάς - τηλ. 22610.89979 - aikker@gmail.com)
Η Αστική Μη-κερδοσκοπική Εταιρεία «FUTURE LIBRARY: Προώθηση Καινοτομίας, Δημιουργικότητας και Κοινωνικών Δικτύων» ιδρύθηκε τον Φεβρουάριο του 2011 με την υποστήριξη του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» και οραματίζεται να φέρει τις Δημόσιες και Δημοτικές Βιβλιοθήκες της χώρας στη καρδιά των τοπικών κοινοτήτων ως μια νέα πηγή πολιτισμικού ενδιαφέροντος.

Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (www.SNF.org) είναι ένας από τους μεγαλύτερους φιλανθρωπικούς οργανισμούς στον κόσμο και πραγματοποιεί δωρεές στους τομείς της τέχνης και του πολιτισμού, της παιδείας, της υγείας και της κοινωνικής πρόνοιας. Το Ίδρυμα ενισχύει με δωρεές οργανισμούς που επιδεικνύουν αποτελεσματική διοίκηση και σωστή διαχείριση και αναμένεται να επιφέρουν αισθητές και διαχρονικές κοινωνικές επιρροές. Επίσης, το Ίδρυμα στηρίζει ενεργά προγράμματα που συμβάλλουν στην σύμπραξη φορέων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, ως αποτελεσματικά μέσα υποστήριξης του κοινού καλού

Από το 1996 μέχρι σήμερα, το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος έχει εγκρίνει συνολικά τη διάθεση €1 δισεκατομμυρίου ($1,3 δισεκατομμύρια), μέσω 2.400 δωρεών σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, σε 109 κράτη ανά τον κόσμο. Από το σύνολο των δωρεών του Ιδρύματος,  άνω του 80% του συνολικού ποσού έχει διατεθεί σε οργανισμούς και πρωτοβουλίες στην Ελλάδα.
Ανταποκρινόμενο στη συνεχιζόμενη κοινωνικοοικονομική κρίση στην Ελλάδα, το Ίδρυμα ανακοίνωσε τον Ιανουάριο του 2012 πρωτοβουλία για τη διάθεση €100 εκατομμυρίων ($130 εκατομμύρια), μέσα σε τρία χρόνια, προκειμένου να βοηθήσει στην ανακούφιση των δυσμενών συνεπειών της εντεινόμενης κρίσης. Έκτοτε, και στο πλαίσιο της παραπάνω πρωτοβουλίας, το Ίδρυμα έχει διαθέσει €52 εκατομμύρια ($67 εκατομμύρια) για την ενίσχυση διαφόρων μη κερδοσκοπικών οργανισμών σε όλη τη χώρα, και βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία για την έγκριση επιπλέον δωρεών.
Η μεγαλύτερη μεμονωμένη δωρεά του Ιδρύματος (€566 εκατομμύρια/$796 εκατομμύρια) είναι το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ) στην Αθήνα. Οι κατασκευαστικές εργασίες στο χώρο έχουν ήδη ξεκινήσει. Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» πιστεύει ακράδαντα ότι πρόκειται για ένα έργο μεγάλης εθνικής σημασίας, ειδικά υπό τις κοινωνικο-οικονομικές συνθήκες που επικρατούν σήμερα. Παραμένει μαρτυρία και δέσμευση για το μέλλον της χώρας, σε μία κρίσιμη ιστορική συγκυρία. Αποτελεί, επίσης, μοχλό βραχυπρόθεσμης και μεσοπρόθεσμης οικονομικής ανάπτυξης, πράγμα πολύ σημαντικό υπό τις τρέχουσες συνθήκες.
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